11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 07.03.2011 10:23:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/211749/answer/212115




Hapo genaTh HMCTOCKOMUIO , IOCMOTPETH I1a30M. C MOJMKUCTO30M CBsi3aHO ObITH HE MoxkeT. Ho
MOZKEeT OBITH 3TO - ypeTepolesne? ITo - BooOIIe He OMyX0ojb. MeHee MHBA3UBHEIN METOI - CIIUPaIbHas
KOMIIBIOTEPHAsE TOMOTpadus C MOIEIMPOBAHUEM.



